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Історія Андрія

«Я завжди відчував, що роблю все правильно. Я наполегливо
тренувався, рахував калорії та намагався харчуватися «правильно».
Мій раціон завжди був з високим вмістом білка: куряче філе, сир
кисломолочний, протеїнові коктейлі після тренувань у спортзалі».

 Я був впевнений: Білок = будівельні блоки. Більше білка = більше
енергії та міцніша імунна система.
 Але саме тут почалася моя особиста катастрофа:

• Втома: До 16:00 я був повністю виснажений. Жоден обід, багатий
на білок, не міг вивести мене з цієї «коми».
• Вага: Кілограми йшли неймовірно повільно, незважаючи на всі мої
зусилля в спортзалі. У мене було відчуття, що мій організм
накопичував жир, ніби запасав його на погані дні.
• Імунітет: кожна застуда в офісі чи в дитячому садочку — я її
підхоплював. Я постійно почувався «на межі».

Я був у люті. Я робив усе, що мені радили робити фітнес-гуру та
дієтологи. Я думав, що проблема в моєму метаболізмі або ліні.
 До того дня, як відомий лікар, який працює в галузі біохімії
харчування, пояснив мені на клітинному рівні:

 «Ваша проблема не в тому, що ви їсте. Проблема в тому, що ви
не засвоюєте. Ваш білок – це великий будівельний блок, який
ваш організм, ослаблений стресом, має переробляти годинами.
Він витрачає більше енергії на його перетравлення, ніж
споживає. Ви намагаєтеся побудувати будинок, але ваші
клітини ніколи не отримують матеріали вчасно. Ви живете в
стані «клітинного боргу».

Це був мій момент прозріння. Я зрозумів, що доставляти білок
організму традиційним способом — це як надсилати листа з Москви
до Владивостока пішки. Це повільно, неефективно та вимагає
величезної кількості енергії.

Я шукав спосіб забезпечити негайне харчування, минаючи процес
травлення та витрати енергії, пов'язані з травленням. Я шукав
«збірні панелі» для відновлення, а не сирі «цеглини»...



В'язні епохи "Недобілку"

Будемо відвертими. Ви витрачаєте гроші в спортзалі. Ви
намагаєтеся харчуватися «здоровою» їжею – куркою, сиром,
протеїновими коктейлями. Ви робите все, щоб забезпечити свій
організм будівельними матеріалами.

Але зрештою, ви все одно виснажені. Ви виглядаєте старшими, ніж
хотілося б. Ваша імунна система дає збій. А ваша вага, попри всі
ваші зусилля, здається, застрягла.

Чому?
Тому що ваше тіло живе у стані «Клітинного боргу».

Чому «звичайний білок» занадто повільний?

Кожна клітина вашого тіла — чи то шкіри, м’язів, чи імунної
системи — складається з пептидів, коротких ланцюгів
амінокислот. Пептиди немов робітники: вони відповідають за
сигналізацію, відновлення та функціонування.

Щоб отримати пептиди, ви споживаєте білки (м'ясо, яйця, сою). Але
ось у чому проблема:

1.Довгий шлях: білок — це велика та складна молекула. ​ Вашому
організму потрібні години, багато енергії та багато ферментів,
щоб розщепити її на дрібні частинки — амінокислоти.

2.Втрата енергії: Травлення вимагає величезної кількості енергії.
Енергія, яку ви намагаєтеся отримати, спочатку витрачається на
переробку їжі.

3.Низька ефективність: зрештою, зі 100 г спожитого білка лише
20–30% засвоюється швидко та ефективно. Решта
перетворюється на відходи.



Ось у чому ваша справжня проблема: Ви даєте своєму тілу
«будівельні блоки» (білки), але організм настільки виснажений, що
не може доставити їх на будівельний майданчик (клітини). Клітини
голодують. Вони не можуть відновлюватися, боротися з вірусами
чи спалювати жир.

Це називається «повільний метаболізм», «хронічна втома» та
«передчасне старіння».

Перестаньте годувати своє тіло «цеглиною». Настав час дати
йому «збірні панелі».

Найуспішніші люди та системи у світі завжди шукають
найшвидший та прямий шлях. Ми знайшли його для живлення
ваших клітин.

Вам потрібна не просто «конструкція». Вам потрібна VIP-
транспортування поживних речовин — система доставки, яка
обходить травний процес і доставляє матеріали безпосередньо до
місця призначення.

Представляємо низькомолекулярний соєвий пептид WHIEDA.



Секрет пептидів: пряме засвоєння без навантаження на
травну систему

Низькомолекулярний соєвий пептид Whieda – це ваш ключ до
кращого здоров'я. Це не просто білок. Це готове до вживання
високотехнологічне харчування, яке вирішує проблему засвоєння
в джерелі.

1. Секрет «низької молекулярної маси»: пряме поглинання

Чим він відрізняється? Розміром.

Ми беремо високоякісний соєвий білок і за допомогою
ферментативного гідролізу розщеплюємо його на мікроскопічні
низькомолекулярні пептиди. Це ланцюги, що складаються лише
з 2–6 амінокислот.

Це ключово:
 • Звичайні білки (з довгими ланцюгами) потребують годин
перетравлення у шлунку.
 • Низькомолекулярні пептиди (з короткими ланцюгами)
настільки малі, що вони швидко всмоктуються через слизову
оболонку кишечника, майже безпосередньо, без тривалого
процесу травлення. Вони не потребують подальшого
перетравлення.

Ваш результат: харчування та відновлення починаються негайно.
Ви отримуєте 98% переваг, не витрачаючи енергії. Це як платити
за допомогою QR-коду, а не стояти в черзі в банку.

2. Повноцінне харчування без побічних ефектів

Соя є єдиним джерелом рослинного білка, яке за харчовою
цінністю можна порівняти з тваринним білком, оскільки воно
містить усі дев'ять незамінних амінокислот.



Однак, соя має репутацію пов'язаної з гормональними
проблемами. Ми врахували це. У нашому продукті:

Без холестерину: здорова дієта для ваших кровоносних судин.
Без насичених жирів: ідеально для метаболізму.
Мінімальний вміст ізофлавонів: наша технологія обробки
усуває більшість компонентів, які можуть спричиняти
гормональні проблеми, залишаючи лише чисту та біологічно
активну пептидну матрицю.

Ви не просто купуєте білок. Ви інвестуєте в максимальну
швидкість та ефективність харчування  без компромісів.



Три стовпи сили: що відбувається всередині

Коли низькомолекулярні пептиди потрапляють у кров, вони не
просто «накопичуються». Вони активують три потужні фізіологічні
процеси, які одним махом усувають ваш «Клітинний борг».

Стовп 1: «Антиоксидантний щит» — усунення старіння

Вільні радикали – це клітинні «відходи», які постійно атакують ваші
клітини, викликаючи запалення та старіння. Ваш організм старіє,
коли він більше не може виводити ці відходи.

• Пептидний ефект: Низькомолекулярні соєві пептиди мають
сильні антиоксидантні властивості. Вони зв'язуються з
вільними радикалами та швидко їх нейтралізують.
 • Ваш результат: уповільнення старіння клітин. Покращення
стану шкіри (більша еластичність, менше зморшок та проблем із
пігментацією). Підвищення загальної стійкості клітин. Ви не просто
виглядаєте краще — ви краще функціонуєте.

Стовп 2: «Метаболічне перезавантаження» — відновлення
спалювання жиру

Ваш метаболізм сповільнюється не тому, що ви ліниві, а тому, що
ваші клітини недоїдають, і система переходить у режим
«зберігання жиру», щоб вижити.

• Регуляція ліпідів: Пептиди беруть активну участь у регуляції
метаболізму жирів. Дослідження показують, що соєві пептиди
можуть допомогти знизити рівень «поганого» холестерину (ЛПНЩ)
і тригліцеридів, одночасно сприяючи розщепленню та
виведенню жирів.
• Ваш результат: контроль ваги без екстремальних обмежень.
Ви не просто втрачаєте вагу — ви перепрограмовуєте своє тіло
на використання енергії замість її накопичення.



Стійка 3: «Імунітет фортеці» — захист від усіх загроз

Ваша імунна система схожа на армію. Якщо вона недоїдає, вона
програє кожну битву. Пептиди — це не просто поживні речовини,
це сигнальні молекули, які повідомляють імунним клітинам:
«Активуйтеся!»

• Імуномодуляція: Соєві пептиди підсилюють функцію імунних
клітин і допомагають організму ефективно реагувати на віруси та
запалення. Вони сприяють відновленню після хвороби, травми та
інтенсивної фізичної активності.
 • Ваш результат: підвищення імунітету та життєвих сил.
Менше застуд. Швидше відновлення після фізичних навантажень.
Більше енергії та життєвих сил, зі зменшенням хронічної втоми.



Трансформація та остаточне усунення ризику

7 вимірюваних результатів, які ви відчуєте

Якщо ви щодня прийматимете низькомолекулярний соєвий
пептид WHIEDA, ви побачите та відчуєте такі зміни:

1.Більше енергії: усунення денної сонливості та хронічної втоми.
Стабільна та збалансована енергія протягом дня.

2.Покращена функція травлення: підтримує роботу шлунково-
кишкового тракту, м’яке очищення та краща регулярність,
оскільки продукт не вимагає «важкого» травлення.

3.Здоровіша шкіра та волосся: стимулює синтез колагену та
забезпечує антиоксидантний захист, сприяючи пружності
шкіри та міцнішому, блискучому волоссю.

4.Зниження кров'яного тиску: пептиди мають
антигіпертензивні властивості (допомагають знизити кров'яний
тиск), підтримуючи здоров'я серцево-судинної системи.

5.Чітке мислення: покращений клітинний метаболізм покращує
живлення мозку, підвищуючи концентрацію та зосередженість.

6.Швидке відновлення: необхідне після тренувань, травм або
періодів інтенсивного стресу.

7.Справжній омолоджувальний ефект: уповільнення процесу
старіння не лише зовні, але й на клітинному рівні.

Давайте відповімо на найпоширеніші запитання: «Соя? А ГМО
чи гормони?»

Це законне питання — і воно показує, що ви добре
проінформовані.

Відповідь: Ми використовуємо високоочищений та
ферментований соєвий білок.



Походження: ми гарантуємо, що сировина не містить ГМО.
Технологія: Процес глибокого гідролізу, який перетворює білок
на пептиди, усуває більшість фітоестрогенів (ізофлавонів), які
можуть викликати занепокоєння, а також потенційні алергени.
 Чистота: Ви отримуєте чистий, біологічно активний пептид, а
не соєву пасту. Це технологічно просунуте клітинне
живлення, очищене для видалення непотрібних компонентів.
Воно являє собою одну з найбезпечніших, найчистіших та
найшвидше діючих форм пептиду.

Ціна бездіяльності: хронічна дисфункція

Продовження залежності від звичайних білків означає
продовження життя в «клітинному боргу».

Це коштує вам:

Трати грошей: на добавки та ліки, які погано засвоюються.
Трати енергії: ви працюєте на 60% своєї потужності щодня,
втрачаючи можливості.
Втрачене здоров'я: прискорене старіння та ослаблення систем
організму.

Ви можете продовжувати витрачати час і гроші на лікування
симптомів або інвестувати в корінь свого здоров'я: клітинне
харчування.

Низькомолекулярний соєвий пептид WHIEDA – це не розкіш.
Це незамінний інструмент для кожного, хто живе в стресі, хоче
контролювати свою вагу, виглядати молодше та зміцнювати
імунітет у 21 столітті.



Досвід користувачів

Всім привіт, хочу поділитися
своєю думкою як мати 💗 Моєму
синові 28 років, він
справжнісінький скептик.

 Він отримав хімічні опіки різних
частин тіла, особливо ніг, під час
заливки цементу.
Два дні сильно болів; було
видно, наскільки серйозним був
опік.
 Він взяв пакетик 💗 пептидів.

 Реакція була миттєвою.
 Набряк миттєво зник, рани
почали гоїтися, біль вщух,
покращився його загальний стан
тощо.
Початок був гарний 👍
Продовжуємо ламати
стереотипи 



Привіт, друзі!
Мене звати Марина, мені 49 років.
 Нещодавно я купила собі активатор клітин
і кілька устілок.
 Я почала досліджувати товари для
здоров'я. Протягом останнього року рівень
цукру в крові постійно високий – в
середньому від 6 до 6,5. Я ще не думаю, що
це діабет, але це явно переддіабет.
 Я приймала пептид два дні, розуміючи
його переваги, але не до кінця розуміючи
його специфічні ефекти. І протягом двох
днів поспіль рівень цукру в крові
повертався до норми: вчора він був 5,
сьогодні вранці 5,2.
 Коли я вчора вимірювала і побачила 5, я
думала, що глюкометр не працює. Але
сьогодні я побачила 5,2, і я думаю, що так
працює пептид.
 На фото мій загальний аналіз крові та фото
вимірювання цукру глюкометром вдома.

Досвід користувачів



😊 Коментар о соєвих пептидах: Коли
я його купувала, я віддала його своєму
батькові, бо в нього проблеми із
серцем, і він щодня приймає ліки.
Кожна дитина хоче, щоб її батьки були
здоровими.

 Він почав приймати, хоч і без
ентузіазму — він справжній скептик
😊

Коли я пішла до нього в гості, я
запитала, чи приймає він соєвий
пептид.
 Він відповів ствердно і сказав мені,
що після того, як він почав його
приймати, серце перестало боліти вже
протягом трьох днів.
 Я сприйняла це як жарт, але він
сказав, що вже кілька днів не приймає
ліки від серця.

Ви не можете уявити мою радість — я
була така щаслива. І я хочу подякувати
своєму наставнику за те, що він
розповів мені про цю роботу 🙏🙏🙏

Туяна Тарбаєва

Досвід користувачів



😊 Коментар про пептиди з малою
молекулярною масою

Я ділюся своїми результатами
використання низькомолекулярних
пептидів.
 Я вчора купила пачку і одразу
спробувала — це просто чудово! 👍

Через 30 хвилин я відчула приплив
сил та енергії 👏👏👏 Більше не
було ні сліду втоми, ні бажання
сидіти чи лежати 😛

Я відчувала себе бадьорою та
свіжою, як після душу 💪💪💪

Це просто космічно!!! 🚀🚀🚀

Ніна Дорофєєва

Досвід користувачів



😊 Коментар о соєвих пептидах:
Мій чоловік почав втрачати голос у
2017 році. Він проходив численні
обстеження протягом тривалого
періоду часу, але нічого не
виявили. У 2020 році, коли його
стан погіршився, ми звернулися до
спеціаліста, і обстеження
продовжилися. Наша донька
відвела його до спеціаліста.

Його терміново перевели до
онкологічної лікарні. Завдяки
нашій доньці він нарешті здав
необхідні аналізи та швидко
потрапив до лікарні. Мій чоловік
пройшов променеву терапію та,
одночасно, приймав пептиди,
рекомендовані нам Анною
Олександрівною П. Слава Богу,
операції нам вдалося уникнути.
Зараз мій чоловік працює.

Друзі, давайте піклуватися про
себе. Спробуйте все, що
рекомендовано — щось
обов’язково допоможе. Бажаю вам
здоров’я, здоров’я і ще раз здоров’я.

Наталія

Досвід користувачів



Коментар о соєвих олігопептидах:
Як тільки я почуваюся погано, я
одразу приймаю пептиди.
 1–2 пакетики протягом 2–3 днів
— і симптоми застуди чи грипу
значно полегшуються.

Коли я хворіла на Covid, я вірила
лише в пептиди, бо це
амінокислоти, які потрапляють
безпосередньо в клітини, завдяки
чому організм одразу одужує.

Я не приймаю жодних ліків ❌

Чудово, що в компанії є такий
унікальний продукт 🙏

Віра Симонова Улан-Уде

Досвід користувачів


